

Отчет инвестиционного уполномоченного Муниципального образования город Алапаевск за 2020 год.

Важным направлением деятельности Администрации Муниципального образования город Алапаевск считается создание на территории муниципального образования благоприятных условий для осуществления инвестиционной деятельности.

В соответствии с постановлением главы Муниципального образования город Алапаевск от 26.06.2015 года № 1190-П назначен инвестиционный уполномоченный и утверждено положение об инвестиционном уполномоченном. Утвержден план работы инвестиционного уполномоченного в Муниципальном образовании город Алапаевск на 2020 год.

На территории Муниципального образования город Алапаевск полномочия по осуществлению инвестиционных проектов исполняются в полном объеме. Администрация открыта к сотрудничеству со всеми категориями бизнеса по земельным вопросам и вопросам аренды и продажи муниципального имущества.

В целях доступности информации о муниципальном образовании и оперативного решения возникающих в процессе инвестиционной деятельности проблем и вопросов на официальном сайте Муниципального образования город Алапаевск <https://moalapaevsk.ru/> функционирует раздел «Инвестиционная политика», где размещена вся основная информация для потенциальных инвесторов об инвестиционной деятельности на территории Муниципального образования город Алапаевск, а также о доступных для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности способах связи с Инвестиционным уполномоченным Муниципального образования город Алапаевск.

По итогам 2020 года с участием инвестиционного уполномоченного было проведено 2 заседание Совета по улучшению инвестиционного климата в Муниципальном образовании город Алапаевск.

В целях улучшения позиций в муниципальном инвестиционном рейтинге разработан и утвержден постановлением Администрации Муниципального образования город Алапаевск от 20.12.2018 № 1632 – П план мероприятий («дорожная карта») «Повышение инвестиционной привлекательности Муниципального образования город Алапаевск на 2018-2020 годы». Мероприятия и установленные целевые показатели плана, по итогам 2020 года реализованы в полном объеме.

В конце 2020 года проведена работа по актуализации плана мероприятий («дорожной карты») по улучшению состояния инвестиционного климата в Муниципальном образовании город Алапаевск на 2020-2021 годы.

В 2021 году планируется к заключению и реализации одно концессионное соглашение в отношении передачи полного комплекса теплоснабжения, находящегося в муниципальной собственности.

Актуализирован инвестиционный паспорт, который размещен на официальном сайте Муниципального образования город Алапаевск. Проведена работа по формированию базы данных инвестиционных площадок и инвестиционных проектов.

Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составил 437,949 млн. рублей или 95,7 % к уровню 2019 года или 10 225 рублей на 1 жителя, в том числе без бюджетных инвестиций – 308,319 млн. рублей (101 % к уровню 2019 года), или 7 666,0 рублей на 1 жителя.

Преобладающим источником финансирования инвестиций являются бюджетные средства. Их объем составил 110,64 млн. рублей или 25% от общего объема инвестиций в основной капитал.

Инвестиции за счет всех уровней бюджета направлены в жилищное строительство, капитальный ремонт дорог, в модернизацию уличного освещения, а также в развитие здравоохранения и образования на территории Муниципального образования город Алапаевск.

Наиболее крупные реализованные инвестиционные проекты по итогам 2020 года:

- строительство участка магистральной сети водопровода от угла улиц Н. Островского, Красина до существующей сети водопровода по ул. Лермонтова в микрорайоне «Рабочий городок» Муниципального образования город Алапаевск». Общая протяженность составила – 1,629 км.

- строительство сетей теплоснабжения от газовой котельной 8 МВт по ул. Толмачева, 12 д к жилым домам по ул. Толмачева, К. Либкнехта, Колногорова в Муниципальном образовании город Алапаевск Свердловской области (1 этап). Работы по первому этапу выполнены в полном объеме. Протяженность трассы по длине трубы составила - 33,6 км. Объект введен в эксплуатацию.

- Капитальный ремонт автомобильной дороги по улице Зои Космодемьянской в городе Алапаевске Свердловской области.

- Газоснабжение жилых домов ПК «Зыряновец» в п. Зыряновский Муниципального образования город Алапаевск.

Продолжена работа по созданию условий для развития производства и осуществления инвестиционной деятельности на территории города.

Во исполнение Распоряжения Правительства Российской Федерации от 17.04.2019 № 768 – р «Об утверждении перечня товарных рынков для

содействия развитию конкуренции в Свердловской области и Плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Свердловской области на период 2019-2022 годов», Методических рекомендаций по реализации требований Стандарта развития конкуренции в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области, разработанными Министерством инвестиций и развития Свердловской области в целях улучшения позиций в рейтинге содействия развитию конкуренции и обеспечения условий для развития благоприятного инвестиционного климата в Муниципальном образовании город Алапаевск утвержден постановлением Администрации Муниципального образования город Алапаевск от 27.01.2020 № 69-П план мероприятий («дорожную карту») по содействию развитию конкуренции на период 2019-2022 годов.

Для поддержки малого и среднего предпринимательства в Муниципального образования город Алапаевск реализуется муниципальная программа

На реализацию муниципальной программы поддержки малого и среднего предпринимательства в 2020 году направлено 431 тысяча рублей из средств местного бюджета. За 2020 год мероприятия программы по содействию в развитии малому и среднему предпринимательству выполнены и профинансированы в полном объеме.

На основании соглашения, заключенного между Администрацией Муниципального образования город Алапаевск и Муниципальным фондом поддержки малого предпринимательства в городе Алапаевске, соисполнителем мероприятий Программы выступает Муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства, которому предоставляется субсидия на реализацию мероприятий Программы.

План мероприятий программы предусматривает развитие молодежного предпринимательства «Школа бизнеса», цель которого дать возможность амбициозным молодым людям и тем, кто решил сменить сферу деятельности, реализовать свои идеи, стать успешными и обеспеченными, открыв свое дело или успешно развив бизнес-проект. Общее количество участников программы «Школа бизнеса» в 2020 году составило 16 человек, которые предоставили 11 бизнес-планов. Всем участникам защиты бизнес-планов были выданы сертификаты и поощрительные призы.

Участники проекта, занявшие призовые места, получили дипломы по соответствующей номинации и денежные призы.

Муниципальным фондом поддержки малого предпринимательства г. Алапаевска также была проведена работа по следующим мероприятиям:

- семинары и вебинары по темам, актуальным для субъектов предпринимательства;

- тренинги для повышения профессиональных, коммуникативных и интеллектуальных навыков;

- консультации для субъектов предпринимательства;

- обучение по актуальным для субъектов предпринимательства темам.

Значительную часть (97,2%) всего оборота розничной торговли дают предприятия частной формы собственности, на долю муниципальной и государственной форм собственности приходится 2,8 %.

Первый заместитель главы Администрации
Муниципального образования город Алапаевск

 С.В. Карабатов